
Тест по русскому языку «Морфология. Имя числительное. 

Употребление форм числительных»  

 

1. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) трое котят 

2) обеих рук 

3) пятьюдесятью пятью рублями 

4) в двух тысяч тринадцатом году 

2. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) около пятиста фотографий 

2) в две тысячи пятом году 

3) две седьмых 

4) в течение тридцати шести минут 

3. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) семьюдесятью шестью процентами 

2) шестьюстами учебниками 

3) четверо волков 

4) одна целая три восьмых 

4. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) тремястами строчками 

2) к пятистам сорока семи избирателям 

3) двое мужчин 

4) обоих женщин 

5. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) пятеро саней 

2) трое футболистов 

3) четверо лисят 

4) шестеро лосей 

 

 



6. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) более весемьсот миллионов 

2) почти в ста странах 

3) на обоих берегах 

4) у сто первого участника 

7. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) три целых шесть седьмых 

2) свыше ста сорока тысяч 

3) около полтора года 

4) семеро друзей 

8. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) тремястами дисками 

2) двухстами предметами 

3) в одна тысяча девятьсот девяносто втором году 

4) около полутораста экземпляров 

9. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) обеих сестёр 

2) у двоих девочек 

3) на триста пятьдесят седьмой странице 

4) шестьюстами девяноста тремя листами 

10. Укажите вариант, в котором числительное употреблено неверно. 

1) полутора часах 

2) около семисот семидесяти трёх вариантов 

3) написано полтораста станиц 

4) у обоих дорог 


